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1175. Robert LINCOLN 1176. Walerij SZANSZYN 1177 Mykota CZERNIAWSKIJ

(USA) (Rosja) (Ukraina)
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LINCOLN 1.Hd4? ~ 2.Hh4/Hg4# 1...Kg5 2.He5# 1...g5! 1.Gtethpo 1...K:h4 2.H:h6# 1...g5
2.H:g5# 1...Wh8 2.H:h8# 1..Wh7 2.H:h7#.

SZANSZYN 1.He2? ~ 2.d3# A/Gf3# B 1...f.e3!'a 1.Hf1? ~ 2.GB34...f.e3 a 2.d3# Al...Wh8!
(2.Hg6?) 1.Wf7! ~ 2.W:f4# 1...f.e3a 2.Gf3# B (2.da?Kd5!) 1...Wf8 2.Hg6# (2...Wf5?).
Dombrovskis theme related to double threat andd&ience A,Ba! — aA — aB with new idea: anti-
Dombrovskis paradox Aa! — aB(A?) Arguelles them#waireliminary overlapping line f8-f5. [Autor]
CZERNIAWSKIJ 1. 1...Gc5/Wc5 2.c8H/Hd4# 1.Sd4? ~ 2.Hg8# 1...e6/Ge@!Sgh? ~
2.Hg8/Sf7# 1...e6 2.Sf7# 1...9:h5 2.Hg8#1...Ge@ed? ~ 2.Hg8# 1...Ge6 2.S:g6# 1...e6! 1.Sch! ~
2.Hg8# 1...e6 2.c8H# 1...Geb6 2.Hd4#cadt obal@ i przeston (Picabish) na e6. Nowotny.. Ruchlis.
IWUNIN & PANKRATIEW  a) 1.Gc4 Wab 2.We4 Gf4+ 3.Kd5 Wd6# b) 1.Gb7 Waeda.
Wd8+ 3.Kc7 Ga5# c) 1.Kdé Wb2 2.Kc7 G:f4+ 3.Kc8 Whal) 1.Kf6 G:f4 2.Kg7 Wg2+ 3.Kh8
Ge5# e) 1.Kf5 Gel 2.Kg4 Wa4+ 3.Kh3 Wh4#.

HLINKA & KEKELY  1.Gd8! biH+ (1...h:g4 2.c7 - jak w gidbwnym wariancie; 1..W2XK:b2
Wf2+ 3.Kb3 h:g4 4.c7 - jak w gtdwnym wariancizX:b1l Wfl+! 3.Kb2! (3.Kc2? Wf6 4.c7 Wc6+
—+) 3...Wf2+(3...h:g4 4.c7 - jak w gtdbwnym warianciéXb3! (4.Kc3? Wf6!)4...h:g4 5.c7

Wi3+ 6.Kb4! (6.Kc4? Wl —+)6...Wf4+ 7.Kb5! Wi5+ 8.Kc6! (8.Kb6? g3 9.c8H g2 10.Ha8 Wf8
[e7-e5 Gd8-e7]) 11.Kc7 Kh2 12.Ha2 Kg3 13.Hbl WH.).g3 (8...Wf6+ 9.Kb7 +-)9.c8H g2
10.Gb6(10.H:f5? g1H10...Wf6+ 11.Kc7!i wygrywa, np. 10...W:b6 11.Hh3+ +- (11.Kb5? W:H6+
Meredith. Royal marchPoprawka studium z pism@eskoslovensky Sach 2011. [Autorzy]

NIELSEN & MINSKI 1.d5 a2!2.d€ (2.W:a2?? Gbh2!—+; 2.Se7+? Ke4 3.d6 h2 4. W:h2 c2 &W:
Gg7+!=) 2...h2! 3.W:h2 ¢c2! 4. W:c2 Gg7+! 5.Kh7! .K:g7 alH+=)5...alH 6.c7 Saf6...S:c7
7.d:c7 Hh1l+ 8.K:g7 Hb7 9.Se7++#c8H+! S:c8 8.d7 Hh1+!8...Ha7 9.d:c8H++-P.K:g7 Hb7! -
zwigzanie Pd7 (9...Hgl+ 10.Kf8+-10.Wd2! (10.c6? Hc7=)10...Ke6 11.Se7!luwolnienie Pd7
(11.c6? Hc7=11...H:d7 (1...S:e7 12.d8S+!+- Feniks; 11...K:e7 12.d8H+4-;,..Hc7 12.d:c8H++-)
12.We2# mat wzorowy z blokowaniem na d7:

Ce T e (12.Wid77 KidT7=).



